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Quel avenir pour la MJC ?
Voici un début d’année bien sinistre pour la MJC !

La Mairie vient de dénoncer, à titre conservatoire, la convention avec les MJC en Rhône-Alpes- Fédération Régionale permettant à notre structure d’être affiliée à celle-ci et d’avoir un directeur fédéral. 

Qu’est-ce que cela signifie ?

· Ceci  veut  dire que la MJC n’aura plus de Directeur fédéral à partir du 31.12.2010
· Ceci veut également dire que la MJC telle qu’elle existe aujourd’hui va disparaître, et avec elle, les valeurs qu’elle défend quotidiennement 
Dans son souhait de faire  une étude sur le champ éducatif Enfance/Jeunesse dans la commune, la Mairie a pris cette décision soudaine. Ceci a provoqué le désarroi au sein de l’ensemble des bénévoles investis dans la gestion de la MJC. 

Plusieurs questions nous viennent à l’esprit :

· Est-ce que le fonctionnement associatif permettant une certaine indépendance de la MJC sera garanti ?

· Est-ce que les valeurs portées par les MJC à savoir l’Education populaire, la mixité sociale, la Culture seront toujours la priorité des gestionnaires ?

· Le travail entrepris depuis quelques mois avec les adhérents pour l’écriture du Projet Associatif de la MJC est-il toujours d’actualité ?

· Que deviendront les activités de la MJC ? son personnel ?

Nous sommes, aujourd’hui, incapables de donner des réponses à ces questions. Nous sommes dans l’attente du résultat de ce travail de diagnostic du Projet Educatif Local (PEL) qui peut prendre quelques mois mais il est évident que la décision finale, quelle qu’elle soit, ne nous reviendra pas. 

Certes la Mairie nous affirme que nous allons être associés au processus d’évaluation de ce travail dans le Cadre d’un Comité de Pilotage, mais quel poids avons-nous ?
Quel engagement peut-on demander à des bénévoles lorsque les perspectives d’avenir sont aussi floues ? Comment pouvons-nous continuer à faire des projets si dans quelques mois tout est remis en question ?

Nous, bénévoles de la MJC, sommes réellement inquiets sur le devenir de la Maison des Jeunes et de la Culture. Nous sommes encore prêts à nous investir pour trouver des solutions qui permettront à la MJC de rester une association ayant à cœur l’intérêt de ses adhérents. 

Notre engagement ne sera cependant à la hauteur de nos ambitions que si elles sont aussi les vôtres. Aussi nous avons besoin de votre réaction et de votre soutien pour qu’ensemble nous défendions notre maison.

La MJC appartient à tous.






Moirans, le 19 Janvier 2010, le Bureau de la MJC.
Christian DEGOUE – Sonia BOISSEAU – Meriem GARNIER - Fabienne BLACHOT-Minassian –

Fernand ROSSETTO – Evelyne DUPIN
APPEL À SOUTENIR LES RESPONSABLES BÉNÉVOLES DE LA MJC DE MOIRANS

Je soutiens la MJC de Moirans, et son Bureau, pour obtenir le maintien d’un poste de direction à l’association, dépendant de la Fédération des M.J.C.
	Nom :


	Prénom :

	Adresse :











Date : 








Signature : 

Toutes les informations sont sur le site de la MJC : www. mjcmoirans.fr

L’adresse électronique de la MJC : mjc-moirans@orange.fr

Tél. : 04 76 35 41 08
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